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ＤＶは大人の間のこと。中学生には関係ないと思う

はい いいえ
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家の中で起こっている暴力は犯罪とはいえないと思う

はい いいえ
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ＤＶは相手を怒らさないようにすれば起こらないと思う

はい いいえ
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暴力の後、あやまったりやさしくしたら許すべきだと思う

はい いいえ
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交際「相手の携帯をチェックするのは当たり前だと思う

はい いいえ
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少しの暴力は普段仲良くみえればＤＶではないと思う

はい いいえ
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暴力をふるわれる方にも悪いところはあると思う

はい いいえ
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ののしっても直接たたかなければ、暴力ではないと思う

はい いいえ
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交際相手が行動を制限するのは愛している証拠だと思う

はい いいえ
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親しくなれば、体を触られることはしかたないから応じな

いといけないと思う

はい いいえ

⑩

DVについての理解度調査 結果

①

＊事前学習ではDVについての内容を学習したが、講演会の内容が虐待が主であったため、調査の結果に変化がでないのではと予測していたが、ほとんどの質問項目においてDVの
理解が深まった事がわかる。
しかし、問④の『暴力の後、あやまったりやさしくしたら許すべきだと思う』について、1年生が前後の変化がなかった。講師の実話の中で、虐待されていた父親とのやりとりから、この
ような結果が出たのかもしれない。
＊いくつかの問いで、2年生がDVについての間違った認識をしている生徒の割合が高くなっている。
＊問①の『中学生には関係ないこと』と思っていた生徒の割合が大きく減ったことは、DVが身近な問題であると認識することができたのではないか。
＊学年別では、3年生がどの項目においても、DVについて正しく認識できている生徒の割合が高い。昨年度の講演会や日々の学びからの効果がでていると思われる。
＊問③の『DVは相手を怒らせないようにすれば起こらない』と思っている生徒が、事前調査において、１，２年生で4割近く、3年生でも3割近くいた。今の子どもたちの人間関係のあらわ
れであろうか。
＊講話の時間が少し長かったせいか、後半集中力が切れている様子であったが、調査結果全般から、生徒それぞれに伝わるものがあり、貴重な時間になったように思う。


